



Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров проводил очередную группу паломников из 220 человек, отправляющихся в Саудовскую Аравию для совершения Хаджа. Второй авиарейс Магас – Медина с жителями Ингушетии на борту вылетел из аэропорта «Магас» в 22:10. Руководитель региона приехал на станцию воздушного транспорта с депутатом Госдумы Беланом Хамчиевым за полчаса до вылета, чтобы успеть пообщаться с паломниками, пожелать им счастливого пути, а также на месте заслушать доклад представителей задействованных служб и надзорных органов.

Как рассказал заместитель министра по внешним связям, национальной политике, печати информации Ингушетии Руслан Мизиев, который руководит процессом подготовки и проведения паломничества, отправка проходит строго по графику, никаких сбоев в работе нет, все документы оформлены своевременно. Всего в этом году воздушным транспортом в святые места Мекки и Медины направятся 529 жителей республики, в том числе порядка 20 сопровождающих, которые владеют арабским языком и хорошо знакомы с требованиями совершения обрядов хаджа. Здесь же в здании аэровокзала была организована бесплатная раздача яблок из интенсивных садов агропредприятия «Сад-Гигант Ингушетия».

«Всего из аэропорта «Магас» организовано четыре авиарейса в Саудовскую Аравию - два для паломников Ингушетии и столько же для жителей Дагестана и Чечни, намеренных выполнить одно из обязательных и почитаемых предписаний Священного Корана», - сказал Р. Мизиев.

Среди вылетающих – и известный богослов, помощник-советник Главы региона по религиозным вопросам Магомед-хаджи Албогачиев.

Поднявшись на борт самолета, Глава Ингушетии пожелал паломникам счастливого пути

и благополучного возвращения домой.

По данным Комитета по Хаджу, впервые за всю историю организации паломничества из Ингушетии в Мекку в этом году нашим паломникам предоставлена возможность проживать в комфортабельных номерах гостиниц в 850 метрах от мечети аль-Харам в Мекке и до 150 метров в Медине.

В предыдущие годы жители республики проживали в домах для паломников на расстоянии 7,5 км от центральной мечети, что соответственно доставляло им большие неудобства.

С авиакомпанией заключен договор о перевозке паломников из аэропорта Магас в Королевство Саудовская Аравия и обратно. Проведена вакцинация против гриппа, дифтерии, столбняка, менингита и других заболеваний с выдачей сертификатов. Розданы памятки "Хадж и Умра". На основе специально подготовленного макета местности, где совершается паломничество с указанием расположения святынь, руководители групп провели с паломниками ознакомительные беседы и обучили их правилам совершения обряда хаджа. Накануне отправки в летнем амфитеатре в Назрани со всеми паломниками проведен общий семинар, встречи проводились в городах и районах. Пограничным управлением ФСБ России по РИ организован пропуск граждан через государственную границу по временной схеме.

Для обеспечения международных рейсов в аэропорту обеспечена зона таможенного контроля, осуществляется санитарно-эпидемиологический осмотр вылетающих. В зале ожидания дежурят врачи, у них свой отдельный кабинет, к работе привлечена и служба скорой медицинской помощи.

В связи с вылетом паломников проезд частного автотранспорта на территорию аэропорта «Магас» ограничен. Для бесплатного подвоза пассажиров руководством станции воздушного транспорта выделен специальный автобус, который курсирует от круга г.п. Сунжа до аэропорта. 18-20 сентября паломники будут возвращаться в республику.

Хадж - паломничество к святым местам в городах Мекке и Медине, является одним из

пяти столпов в исламе и приурочен к празднику жертвоприношения Курбан-байрам. Хадж хотя бы один раз в жизни должен совершить каждый мусульманин, в зависимости от материального положения.